
Zápisnica
zo zasadnutia OZ, konaného dňa 04.04.2019 v Uhorskom

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program: 1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
                2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
                3. Schválenie programu
                4. Schválenie členov inventarizačnej komisie
                5. Prerokovanie zámeru obstarania nájomných bytov
                6. Prerokovanie plánovaných akcií (žiadosti, dotácie, fondy)
                7. Správa o výchovno-vzdelávacom procese ZŠ+MŠ
                8. Rôzne
                9. Diskusia
               10. Záver
                

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva

Starosta  privítal  poslancov  a  ostatných  prítomných  občanov  na  zastupiteľstve  a  otvoril
riadne  zasadnutie  obecného zastupiteľstva.   Na obecnom zastupiteľstve  bol  prítomný aj
kontrolór  obce  JUDr.  Július  Slavkovský.  Do návrhovej  komisii  boli  určení  Mgr.  Július
Slavkovský a Jaroslava Ďuricová.

 Hlasovanie:    Za: 4                    Proti : 0                       Zdržali sa:  0

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Starosta určil za zapisovateľku Mgr. Katarínu Kuljačekovú a za overovateľov zápisnice
 Ing. Janu Vincovú a Mgr. Jána Jánošíka

Hlasovanie:    Za: 4                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

3. Schválenie programu

Starosta oboznámil poslancov s programom riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva.

Hlasovanie:   Za: 4                  Proti: 0                    Zdržali sa: 0

4. Schválenie členov inventarizačnej komisie

Starosta navrhol  za členov inventarizačnej komisie Mgr. Katarínu Kuljačekovú – predseda
komisie a ostatných členov : Klaudia Starove, Marianna Godavová, Jozef Sakala, Ing. Jana
Vincová
Poslanci sa jednohlasne zhodli a odsúhlasili členov inventarizačnej komisie.

Hlasovanie:   Za: 4                 Proti: 0                      Zdržali sa: 0



5. Prerokovanie zámeru obstarania nájomných bytov

Starosta oboznámil bližšie poslancov o zámere obstarania nájomných bytov. Informoval ich,
že zasadla aj stavebná komisia, ktorá odsúhlasila prejednávaný zámer. Starosta konzultoval
so stavebným úradom ohľadom pozemku, kde by mohla prebiehať výstavba a stavebný úrad
sa vyjadril kladne. 
Obecné  zastupiteľstvo  poveruje  starostu  obce  Uhorské  prípravou  zámeru  obstarania
nájomných bytov.

Hlasovanie:    Za: 4                 Proti: 0                      Zdržali sa: 0

6. Prerokovanie plánovaných akcií (žiadosti, dotácie, fondy) 

Ďalším  bodom  programu  bolo  prerokovanie  žiadostí,  dotácií,  fondov.  Starosta  prečítal
žiadosť od Spoločenstva vlastníkov bytov, bytovky č.246, kde vlastníci žiadajú odkúpenie
obecného pozemku pred bytovkou, na vybudovanie parkoviska.  Ide o parcely 
240/3 – 150 m2 a parcelu 138/1 – 40 m2, čo je spolu 190 m2. Cenu navrhli 1,32 Eur/m2.
Podľa  geometrického  plánu  sa  upravia  presné  m2,  ktoré  budú  odpredané  spoločenstvu
vlastníkov bytov. 
Poslanci žiadosť jednohlasne odsúhlasili.

Hlasovanie:   Za: 4                 Proti: 0                      Zdržali sa: 0

Starosta oboznámil poslancov o plánovanej rekonštrukcii, Kukučky a jej okolia pri vodnej
nádrži  v  Uhorskom. Rekonštrukcia  bude cez akčný plán do ktorého sa  zapojil  nájomca
budovy a priestorov. Zodpovednosť a spolufinancovanie rekonštrukcie bude znášať nájomca
p. Kuljaček. Obec nebude mať na tom žiadnu spoluúčasť financovania.  Poslanci žiadajú
priebežné informácie o rekonštrukcii.

Hlasovanie:    Za :4              Proti: 0                        Zdržali sa: 0

Starosta priebežne informoval o plánovanej výstavbe detského ihriska v areály MŠ a ZŠ.
Čaká sa na vyhodnotenie projektu, do ktorého sme sa zapojili, práve na výstavbu detského
ihriska.

Čaká sa aj na vyjadrenie k podanému projektu na verejné osvetlenie, ktoré je už z časti
opravené a osvetlila sa aj tmavá ulica v obci.

Poslanci  boli  zo strany starostu oboznámení  s  čistením pozemku vedľa obecnej  budovy
Hviezdička, kde plánuje urobiť oddychovú zónu s lavičkami a detskými preliezkami.

7. Správa o výchovno-vzdelávacom procese ZŠ+MŠ

 Poslancom bola zaslaná pred zasadnutím obecného zastupiteľstva správa o aktuálnom stave
školy a škôlky.



Starosta  dal  slovo  riaditeľke  školy,  Mgr.  Drahomíre  Balážovej,ktorá  bola  prítomná  na
zastupiteľstve, aby oboznámila poslancov s aktuálnym stavom a situáciou školy a škôlky.  
Pani riaditeľka vysvetlila  poslancom, že klesol počet detí  a vznikla jedna trieda,  kde sú
spojené všetky ročníky. V novom školskom roku by malo nastúpiť päť detí, čo nízky počet
na chod školy. Zasadala aj rada školy, ktorá tiež usúdila, že stav je kritický a financovanie
školy pri takom nízkom počte je ťažké.
V MŠ je momentálne postačujúci počet detí, preto by bolo dobré, aby sa MŠ udržala. 
Náklady  na  chod  ZŠ  sú  veľmi  vysoké,  požiadalo  sa  aj  Ministerstvo  školstva  na
dofinancovanie chodu školy do konca školského roka.
Poslanci diskutovali k danej téme. Poslanci p.Ďuricová a Mgr. Jánošík navrhli, aby sa v
spolupráci  so  susednými  obcami  zorganizovali  stretnutia  s  rodičmi,  kde  by  rodičov
motivovali,  aby  prihlásili  svoje  deti  do  ZŠ  v  Uhorskom.  Požiadali  pani  riaditeľku  o
vypracovanie  správy  za  školu,  akými  aktivitami  sa  zaoberajú,  aké  krúžky  majú  deti
navštevovať a pod.
Stretnutie, ktoré plánujú poslanci organizovať bude s názvom „ Zachráňme Základnú školu
v Uhorskom.“

Hlasovanie:   Za: 4                 Proti: 0                     Zdržali sa: 0

8. Rôzne, 9.Diskusia

V  týchto  bodoch  programu  dal  starosta  slovo  poslancom,  aby  sa  vyjadrili  k  nejakej
problematike, prípadne ak majú nejaké otázky, dotazy. 

Mgr.  Jánošík  sa  informoval  ohľadom  zverejnených  faktúr  na  obecnej  stránke,  či  sú  k
nahliadnutiu, nakoľko boli za faktúry uhradené nemalé financie.
Starosta mu povedal, že všetky faktúry sú k nahliadnutiu.

V  tomto  bode  dostal  slovo  aj  kontrolór  obce  JUDr.  Slavkovský,  ktorý  informoval
poslancov, že  budú mať vypracovanú správu o kontrole práve ohľadom faktúr.

Starosta informoval poslancov, že hľadá spôsob pre zapojenie sa do výzvy na financovanie
výstavby  verejného  vodovodu.  Momentálne  sa  zapájame  do  výzvy  vyhlásenej
Ministerstvom vnútra SR.
Starosta v mene návrhovej komisie prečítal schválené uznesenia.

14. Záver
 Program zasadnutia OZ bol vyčerpaný, starosta sa poďakoval prítomným poslancom a za
účasť  a zasadnutie OZ ukončil.



Zapísala: Mgr. Katarína Kuljačeková

O v e r o v a t e ľ     I:                                                       O v e r  o v a t e ľ        II:

------------------------------------------                               -------------------------------------------
          Mgr. Ján Jánošík                                                               Ing. Jan Vincová


